
Заседание Комиссии по урегулированию споров между участниками образовательных отношений от 01.02.2018

Заявитель Предмет спора

Приказ об
изменении в

составе комиссии
по урегулированию

споров между
участниками ОО

Решение комиссии
(протокол № 1 от 01.02.2018)

Родитель
(законный
представитель)
обучающегося
1-го класса от
имени всех
родителей
класса

Несоблюдение обучающимся-первоклассником
обязанностей, предусмотренных ст.43 п.1.
Федерального закона «Об образовании в
Российской Федерации» от 29.12.2012 № 273-ФЗ:
«уважать честь и достоинство других
обучающихся, не создавать препятствий для
получения образования другими обучающимися»

Приказ № 20 от
01.02.2018

1. Объединить усилия администрации ГБОУ школы
№ 300, педагогического коллектива, и
родительской общественности в вопросе
расширения ресурсов обеспечения
психологической и физической безопасности
образовательной среды для всех членов детского
коллектива. Ответственный: заместитель
директора по ВР.

2. Запросить согласие родителей (законных
представителей) обучающегося, который
демонстрирует агрессивный стиль поведения в
адрес одноклассников, на включение ребенка в
программу психологического сопровождения.
Ответственный: классный руководитель

3. Внести в индивидуальную программу
педагогической поддержки адаптации
обучающегося, который демонстрирует
агрессивный стиль поведения в адрес
одноклассников, необходимые коррективы.
Ответственный: классный руководитель, педагог-
психолог, учителя предметники, воспитатель ГПД.

4. Отправить письменный ответ на обращение
заявителя до 07.02.2018. Ответственный:
секретарь комиссии.

5. Довести решение Комиссии до сведения директора
ГБОУ школы № 300. Ответственный:
председатель комиссии.


